
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Право» 

з підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право» 
в Одеському державному університеті внутрішніх справ

Подана на рецензування Освітньо-наукова програма «Право» за 
спеціальністю 081 Право в Одеському державному університеті внутрішніх 
справ має свою специфіку підготовки докторів філософії у галузі 08 Право. 
Зокрема, висвітлені у ОНП загальні та спеціальні (фахові) компетентності, а 
також програмні результати навчання, без сумніву, надають можливість якісно 
підготувати висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у 
європейський та світовий науково-освітній простір фахівця ступеня доктора 
філософії за спеціальністю 081 «Право».

Особливістю та відмінністю ОНП «Право» є можливість здобуття 
поглиблених знань, практичних вмінь та навичок у сфері науково-дослідної та 
професійної діяльності за спеціальністю 081 «Право» через формування 
індивідуальної освітньої траєкторії, що відповідає завданням індивідуального 
дослідницього проекта здобувана, а також враховує потреби та специфіку 
правоохоронної та судової діяльності регіонального характеру через 
долучення до освітнього процесу представників регіональних правоохоронних 
та судових органів, а також відповідне впровадження в них результатів 
наукових досліджень.

За ОНП «Право» передбачається повне виконання освітньо-наукової 
програми. Прослідковується логічний порядок засвоєння освітніх 
компонентів, а також чітке розмежування освітньої та наукової складової. 
Перелік і обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін в повному обсязі 
відповідають змісту ОНП з підготовки докторів філософії за спеціальністю 
081 Право, та спрямовані на забезпечення відповідності результатів навчання 
запитам потенційних роботодавців.

Отже, рецензована ОНП «Право» з підготовки докторів філософії за 
спеціальністю 081 Право у Одеському державному університеті внутрішніх 
справ, безумовно, рекомендується до впровадження в освітній процес.
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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-наукову програму «Право» третього освітньо-наукового 

рівня вищої освіти, зі спеціальності 081 Право 
Одеського державного університету внутрішніх справ

Освітньо-наукова програма «Право» зі спеціальності 081 Право в 
Одеському державному університеті внутрішніх справ орієнтує на теоретичні 
розробки нормативного забезпечення правового регулювання важливих 
напрямків суспільних відносин. II основна направленість полягає у здобутті 
здобувачами компетентностей, які сприяють вирішенню комплексних проблем 
у сфері професійної та дослідницької діяльності за спеціальністю 081 «Право», 
достатніх для зародження нових ідей, пошуку альтернативних рішень, 
проведення наукового дослідження, результати якого матимуть важливе 
значення для юридичної теорії та практики.

Реалізація ОНП «Право» забезпечується висококваліфікованим науково- 
педагогічним складом, які мають відповідний науковий ступінь та вчене звання. 
Відповідно до ліцензійних вимог, провідні науковці університету мають 
достатній досвід навчально-методичної роботи та в повній мірі здатні 
забезпечити підготовку здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні. 
Ефективне провадження освітньої діяльності гарантоване відповідністю 
матеріально-технічного та методичного забезпечення.

Позитивним є те, що підготовка здобувачів доктора філософії за ОНП 
«Право» надає можливість розв’язати галузеві пріоритетні проблеми розвитку 
правової науки. По завершенню навчання доктори філософії мають змогу 
застосовувати науково-професійні знання, формулювати ідеї та концепції у 
роботі освітньо-наукового спрямування.

Навчальний процес ОНП «Право» розрахований на 3 семестри, обсягом в 
48 кредитів ЄКТС, розподіл та порядок вивчення освітніх компонентів є 
збалансованим, а кожна навчальна дисципліна відповідає програмним 
результатам навчання.

Разом з тим, у зв’язку з воєнним станом в Україні, дуже гострим постають 
питання щодо запобігання кримінальним правопорушенням в умовах воєнного 
стану і актуальні питання відносно цього відображаються у наукових 
дослідженнях здобувачів доктора філософії. Тож, з метою якісної підготовки 
дисертаційних робіт в такому напрямку, пропонуємо наповнити перелік 
освітніх компонентів елементами розслідування кримінальних правопорушень 
в умовах воєнного стану.

В цілому, ОНП «Право» за спеціальністю 081 Право заслуговує на 
впровадження в освітній процес Одеського державного університету 
внутрішніх справ з підготовкі
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